Wochenblatt Nr.3 N:

1, Schreibe richtig untereinander und addiere!

30 567 + 12879 + 38 + 605 + 1 456 =
467 + 20 744 + 180 + 4 567 + 73 =

2, Schreibe richtig untereinander und rechne! Wandle in eine GréBe um! Am besten Kommaschreibweise!

2354€ + 76ct+ 5€28 ¢ = 137,95€- 110 ct =
250 € + 25,95 € + 45 € 55 ct = 900 € - 337,45 € =
198 40/m 4 8Bem 43 m = (i 5,50 & =

4,36:6= 12:3= 50:7=_ K 70:8=_R
37:6=__R__ 14:3= R _ 44:8=_R 39:5=__ R
38:6=__R__ 23:5= _R__ 38:5=_R__ 60:7=__R__
39:6=_R__ 56:9= R__ 16:5=_ R 50:6=__ R _
40:6=__R__ 34:8= _R__ 27:8=__R__ 33:4=__ R
41:6=_R  28:9= R 49:9= R 68:8=__ R
42:6=__R 26:3= R 55:7=_R 84:9=__R

5, Eine Hihnerfarm mit freilaufenden Hihnern liefert 1 708 Eier. Ein Ei kostet 28 ct.
Wie viel Euro werden eingenommen?

o Herr Glick und seine vier Freunde haben 4 275 € im Lotto gewonnen. Sie teilen den
Gewinn gleichméBig unter sich. " Wie viel Euro bekommt jeder?

7« Tom nagelt mit 5 Négeln eine Latte fest. Links und rechts lasst er 30 em Abstand, zwischen
den Ndgeln |&sst er immer 25 cm frei. Wie lange ist die Latte?
Zeichne eine saubere beschriftete Skizze und schreibe die Rechnung!

8, Entlang eines Feldweges schlégt der Bauer Pfosten ein. Vom ersten bis zum dritten Pfosten
sind es genau 90 m. Wie weit ist es vom ersten bis zum zehnten Pfosten?
Zeichne eine saubere beschriftete Skizze und schreibe die Rechnungl!

9¢ Der Elektromeister Bitzel verlegt bei Familie Lustig, die zwei Kinder, einen Hund und fiinf Goldfische
hat und seit zwei Monaten in der BahnhofstraBe 64 wohnt, neue Stromleitungen. Er arbeitet von
8:30 Uhr bis 12:00 Uhr und der Grofivater, der bald seinen 75. Geburtstag feiert,schaut ihm
dabei zu. Fir eine Arbeitsstunde berechnet Herr Blitzel 36 €.
Wie viel muss Familie Lustig fur die Arbeit bezahlen?

So lange habe ich fir diese Aufgaben gebraucht: _ Ich habe alles alleine gerechnet O

Diese Aufgabe(n) war(en) am schwersten Ich habe Hilfe gebraucht O




